

老人爬山迷路被困悬崖边

一听有人被困，民警、消防、热心驴友都来了

本报记者 傅伟

12月13日清晨，家住阳光舜城的李女士去千佛山南侧的佛慧山晨练，结果迷路被困悬崖边，历下公安千佛山派出所、历下巡警一中队和济南消防开元山庄中队迅速赶来救援，而听说有人被困，山上的热心驴友也主动加入到救援队伍中。



联合救援队伍救下迷路者。 消防供图

老人晨练登佛慧山迷路

13日清晨五六点钟，家住阳光舜城附近的李女士就早早出门，来到千佛山南门附近。别看李女士六十来岁，可她却经常爬山锻炼身体。

“以前，我没爬过佛慧山这边。”顺着旅游路南侧

的小路，李女士上了山。

由于天色仅微亮加之缺少标识，深入山里的李女士很快就发现自己迷了路。

“最后，我就到了一处悬崖边上，感觉天旋地转。”腿脚发软的李女士呼喊未果后，连

忙拨打了110报警求助。

“我们发现李女士时，她就处在螺丝顶一处悬崖下方三十米处。”历下公安千佛山派出所的民警告诉记者，“老人上不去、下不来，就是我们要接近她也很困难”。

手机信号断断续续位置难定

上午9点半，历下公安千佛山派出所的民警接警后迅速赶来。

不过，由于老人身处山里，手机信号时断时续，如何确定老人所处的详细位置成了让民警头疼的问题。

“起初，老人报警说她在黄石崖附近。”千佛山派出所的民警说，他们赶到那里却空无一人，喊了半天也无人回应，李女士的手机也一直无法接通。

拨了十几个电话后，民警才知李女士在黄石崖东

侧。“我们又边喊边走，又在山里向东走了大约一公里，才听到老人微弱的回音。”但由于山路崎岖、灌木丛生，民警如何接近老人又成了问题，“没有路，绕的话又很费时间。”

热心驴友主动伸出援手

与此同时，历下巡警一中队民警、济南消防开元山庄中队的官兵也赶来增援。

“我们只能抓着树枝、斜着身子自辟道路，慢慢向李女士的被困处靠近。”济南公安消防开元山庄中队王文山中队长告诉记者。

就在民警、消防官兵想办法“开路”接近李女士时，藏先生等几名驴友路过李女士所

处位置附近。得知老人被困后，他们主动上前参与救援。

在几名热心人的帮助下，李女士被慢慢带出被困处。

很快，民警和消防官兵也与李女士及热心驴友会合。在大家的搀扶下，李女士跟随众人慢慢下山。

11点半，经过众人近两个个小时的努力，李女士成功脱险。

“这已是我们今年第五次来此救援了。”王文山中队长说，佛慧山一直以来都是市民们爬山锻炼的首选，但佛慧山有的地方地形复杂，极易迷路，甚至还有落差达40米以上的峭壁，贸然进入存在致命危险。因此，提醒市民来此爬山锻炼时一定要量力而行，切勿只顾欣赏美景，而忘记安全。

商铺 楼市 写字间

餐饮娱乐

转让或合作
因投资扩大，转营业中
盈利生态农家饭店，一
店：沂蒙山寨2000m²地
址：二环东路旅游路西
南角二店：沂蒙红嫂生
态园800m²地址：历城
区辛祝路38号无实力者
勿扰！电话：
18678831199联系人：李

出租八里洼路新装修酒店
416平 15165119766

七里堡路300平酒店
盈利中急转
15066671678李先生

精装快餐店转让
转沿经七路，高档中
式快餐店，位置好，
生意兴隆，营业中手
续齐全，面积400平。
非诚勿扰。
电话：15610103596

急转营业中农家院280平
柳云小区附近，价格面议
18805310227

海南房产
20万给您海南安个家
海口、三亚、万宁精品楼盘全袭济南
详询：0531-88686628、15633533779

历山路和平路口
700平适合酒吧饭店咖啡
厅非诚勿扰13969136661

烟台龙口3000万平米海景城
总款15万
一层私家独院
南山集团 五证齐全 双气三线
0531-86557766(周末看房车报名中)

订版电话：80692956
86129316、86129164
86129364、86919980

转让文化东路经营中酒店
接手即可盈利。
咨询电话：13706403020

800平酒店急转
13954192913杨老师

泉城千亩豪宅
84-140m² 公交直达 五证齐全
一期荣耀封顶
准现房典藏发售

2628元/m²起
购房即可享受省级重点教育

全福售楼部：67754288 地址：二环东路乐购超市南100米路西
堤口售楼部：68812770 地址：堤口东路首西行30米路北
黄台售楼部：85801366 地址：历山北路黄台不锈钢市场门口农行北100米
现场售楼部：81179666 地址：济北新区银河路与永康街交汇处

打车逃费手机忘在出租车上 仨小伙无奈报警求助

本报96706热线消息(记者 傅伟 通讯员 吕明)12日晚，三名小伙乘出租车去同学家。结果到了明湖西路后，三人没结车费拔腿就跑。仓皇之中，一人不慎将手机落在出租车上。万般无奈之下，他们不得不拨打110求助。

12月12日晚8时许，天桥巡警大队民警巡逻到明湖西路附近时，遇到路边仨小伙招手报警求助。面对民警，其中一名小伙说，当晚，他和同学聚会。饭后，几个人搭乘一

辆出租车去明湖西路附近的另一个同学家玩。谁想，下车时，他才发现手机忘在了出租车上。可当他拨打自己的手机时，的哥却不接电话。

很快，110民警根据小伙说的手机号码拨了过去。当出租车司机接起电话后，110民警立即表明了身份，没想到那名的哥却十分激动。

电话中，那名的哥告诉民警，刚才那三个小伙坐车不给钱，下车拔腿就跑，自己没有追上。后来，他才发现三

人把一部手机落在车上了，还打电话想让自己给他们送回去。

十几分钟后，在110民警的协调下，那名的哥开车返回。民警也调查得知，三名小伙确实是没付车费跑了，才落下手机。

在了解情况后，110民警对三名小伙进行了严肃的批评教育，并让他们向的哥赔礼道歉，承认错误。而在三人支付了车费后，的哥也将手机归还。

水泥罐车追尾公交车

四名公交乘客不同程度受伤

本报96706热线消息(记者 刘志浩)13日下午2点左右，工业北路一公交站牌附近，一辆水泥罐车与公交车相撞，公交车上几位乘客受伤，两车不同程度受损。

13日下午，小雨中记者赶到事发地工业北路齐鲁制药站点。水泥罐车和公交车停靠在路南侧，相距2米左右，罐车前窗玻璃网状破碎，车前撒满碎玻璃。公交车后

部凹了进去，窗被完全撞碎。

“就听到砰一下，就把公交车顶到前面去了。”王先生告诉记者，当时他正在等车，看到公交车来，“不知道咋回事罐车就撞上了”。

王先生说，事发后，公交车上的人也基本都下来了，罐车司机也很快下来查看情况，但具体什么原因，他并不清楚。

记者了解到，公交车上的

乘客中，有4人不同程度受伤。

“刚进站台，正要下车，就感觉后面被人推了一下。”回想刚才的情形，乘坐该路公交车的王女士仍心有余悸。

“头磕到座椅后背，胸顶到了前面椅子上。”从大明湖上车的另一位女乘客告诉记者，现在她的头仍然隐隐作痛，“那会一下子蒙了。”

据了解，事发后交警赶到了现场调查。

“齐鲁除痔圣手” 手术预约进行时 >>>>

本周手术预约专家推荐

姜春英

三甲医院主任医师 教授 博士生导师
济南肛泰肛肠医院院长、首席专家
中华中医药学会肛肠专业委员会副会长
山东中西医结合学会肛肠专业委员会主任委员
全国卫生系统先进个人、山东省名中医专家
特邀坐诊：周一、周五下午，周二、周六全天
(每天仅限 20 名)

预约途径：

QQ: 1123732741
电话：0531-62301111
官网：www.0531gcw.com



济南肛泰肛肠医院
JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

地址：北园大街（南全福街站）